



Бытовой райдер группы «N.A.O.M.I.»

Приложение № 1

К договору _____

от __ / _____

**Пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с райдером.
Все пункты данного райдера необходимо выполнить точно и в срок.**

В случае, если Вы по каким-либо причинам, не можете выполнить хотя бы одно из условий райдера, просьба своевременно сообщить об этом представителю группы. Все изменения и дополнения к настоящему райдеру должны быть зафиксированы в письменном виде после их одобрения обеими сторонами. В случае невыполнения хотя бы одного из условий райдера, концертный директор вправе отменить концерт без последующего ущемления прав группы.

Настоящее техническое задание включено и будет составлять неотъемлемую часть договора датированного и подписанного между ООО «ЮНИКОРН» и Заказчиком, состоит из нескольких разделов, соблюдение которых строго обязательно.

1. Транспорт между городами

При передвижении самолетом: (желательно компанией «АЭРОФЛОТ»)

При отправке коллектива воздушным транспортом представители принимающей стороны провожают и (встречают) коллектив вплоть до прохождения «спец.контроля» в аэропорту.

Перед покупкой билетов на самолет или поезд, а также перед заказом VIP или Депутатского зала обязательно свяжитесь с тур-менеджером коллектива. Все билеты туда и обратно передаются в Москве, не позднее чем за семь дней до даты мероприятия.

Все переезды и перелёты между городами осуществляются следующими путями:

Авиа перелёты: 6 (шесть) мест эконом-класс .

Ж/Д транспорт: фирменный скорый поезд – минимально, **6 мест в СВ** (1 отдельное купе полностью + 2 места в соседнем купе). Предпочтительно – два купе рядом полностью, для сохранности перевозимого оборудования.

Автотранспорт: один мягкий автобус класса люкс иностранного производства (не менее 10



Мест. Год выпуска от 2008 г., имеющий кондиционер) и один легковой автомобиль представительского класса, находящийся в распоряжении директора программы, на весь срок пребывания группы в городе.

2. Гостиница

Для проживания коллектива предоставляется гостиница класса «Люкс», с наличием номеров следующих категорий: **6 (шесть) одноместных номеров**. По дополнительному согласованию с представителем артиста, возможен вариант 3 двухместных номера повышенной комфортности. Следует обратить особое внимание на наличие в номерах исправных туалета и душевой (горячая вода обязательно), телефона, телевизора (с дистанционным управлением), исправной кровати, чистого постельного и банного белья. В холодильнике необходимо наличие минеральной воды.

Просьба заполнять гостевые карточки самостоятельно, на каждого члена коллектива до прибытия в гостиницу и передавать их с указанием номеров телефонов директора программы.



Организация работы коллектива.

Коллектив должен прибыть в город не позднее, чем за 8 часов до начала выступления;
Не менее чем за 5 часов до начала концерта должен быть установлен технический райдер;
Не позднее чем за 3 часа до концерта необходимо доставить коллектив на площадку для проведения репетиции.

Промо. Во время пребывания группы в городе артист может дать 1 радио, 1 теле и 1 интервью для прессы. Возможна одна пресс-конференция для СМИ.

В рекламной компании концерта артисты не участвуют!!!

Все вопросы, связанные с организацией концерта, интервью, эфиров на радио и телевидении, культурной программы и прочее, оговариваются с директором заблаговременно.

Рекламная кампания концерта. Во время рекламной кампании организаторы могут использовать только те информационные материалы, логотипы и фотографии, которые будут предоставлены менеджментом группы. Все печатные, фото-, видео-, либо биографические материалы, предоставленные Вам группой могут быть использованы только в целях рекламы концерта. Организаторы концерта не имеют права без предварительного, письменного согласования с компанией ООО "ЮНИКОРН" изготавливать самостоятельно какую-либо печатную продукцию с использованием названия или фотографий участниц коллектива, как-то, афиши, плакаты, буклеты для коммерческого использования.

Поддержка / спонсорство. Участие спонсоров в поддержке концерта должно быть предварительно согласовано компанией ООО "ЮНИКОРН". Имидж артиста и его имя не могут быть использованы или ассоциированы напрямую или косвенно с любыми товарами или услугами без письменного согласования с ООО «ЮНИКОРН».

Пригласительные билеты. На каждый концерт группа имеет право попросить до 10 пригласительных билетов для своих гостей.

Торговля. Продажа во время концерта, до и после него любой аудио, видео, печатной и прочей продукции, имеющей отношение к группе и ее участницам, запрещается.

Фото и видео съёмка. Не позднее, чем за 2 часа до концерта, менеджмент группы должен получить список СМИ, которые хотели бы произвести фото и видео съёмку на концерте. Каждый представитель



СМИ обязан иметь журналистское удостоверение. Менеджмент группы вправе отказать представителям СМИ в съёмке.

Особое внимание обратить на охрану сцены, дабы избежать выхода на неё посторонних лиц во время выступления коллектива, а также следить, чтобы не бросали посторонние предметы на сцену (бутылки, банки, и т.д.) В случае возникновения таких ситуаций, концерт будет остановлен. Все издержки в этом случае за счёт организатора.

Обеспечить присутствие квалифицированного персонала службы безопасности (два человека, на весь срок пребывания в городе).

Кроме этого особое внимание обратить на охрану гримёрных комнат.

Никому за исключением персонала исполнителя, заказчика, тех. персонала и санкционированных гостей, не разрешён доступ на сцену и закулисное пространство.

Запрещается присутствие посторонних лиц в зале, во время репетиции.

Питание.

3-х разовое питание ПО МЕНЮ (просьба организаторам заранее ничего не заказывать) в ресторане с европейской кухней, другие кухни обговариваются с тур-менеджером заранее (кафе, бары, бистро – НЕ ПОДХОДЯТ !!!) При несоответствии ресторана требованиям райдера, необходимо по первому требованию тур-менеджера коллектива организовать питание коллектива в другом ресторане.

Просим обратить внимание на свежесть продуктов и возможность выбора блюд.

Гримёрные комнаты.

Гримёрная должна быть готова за 3 часа до концерта.

На площадке необходима чистая комфортабельная гримёрная комната.

В гримерной должно находиться следующие:

- Два **больших зеркала**
- Не менее 6-ти стульев
- Один диван или два кресла
- Исправные электрические розетки 2 шт. или тройник
- Раковина для умывания с горячей и холодной водой
- Электрический чайник
- Чай, кофе, сахар, бутерброды, фрукты



- Посуда
- Чистые полотенца- 6 штук
- Минеральная вода-0,5 литра (10 шт. без газов, 10 шт. с газами)
- Обогреватель (в зимнее время)
- Кондиционер (летом)
- **Вешалки для костюмов и одежды** с плечиками
- Гладильная доска-2 шт
- **Работоспособные отпариватели** для одежды!! -2 шт (по согласованию с менеджером можно заменить на утюги)

Ключ от гримёрных комнат , должен находиться у директора коллектива на протяжении всего пребывания артистов на площадке.

По всем вопросам обращайтесь по телефону офиса компании «НАОМИ Мьюзик»: +7(495)212-9140

ИСПОЛНИТЕЛЬ

ЗАКАЗЧИК

